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KV 2 Lösung      

Faschings-Logik-Rätsel

In der Schule wird heute Fasching gefeiert. 
Dafür wurde in der Turnhalle eine Rutsche aufgestellt.

Alex, Ivo, Tilda, Kim und Olga haben sich in einer Reihe angestellt.
Alex steht hinter Tilda. Ivo steht vor Alex und genau hinter Kim.
Kim steht vor Tilda. Kim steht aber nicht ganz vorne in der Reihe.

Frage: Wo steht Olga?

Lösung: 	

Antwort:  

💡Spielt die Situation nach und probiert es aus!	

Olga steht als Erste in der Reihe.

1. Olga       2. Kim       3. Ivo       4. Tilda       5. Alex


